

81000 Podgorica
Bulevar Sv. Petra Cetinjskog 10


tel: 020/ 242 161

faks: 020/ 247 572

e-mail: klub.dps@skupština.me

SKUPŠTINA CRNE GORE

-Predsjedniku-

 CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	28-V 20 18 GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	W-61-2/18-75
VEZA:	
EPA:	
SKRACENICA:	PRILOG:

Broj: _____

Datum, _____

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Ministru zdravlja, gospodinu Kenanu Hrapoviću, postavljam sledeće:

POSLANIČKO PITANJE

Kada će Bolnica Meljine biti uključena u sistem javne zdravstvene zaštite?

OBRAZLOŽENJE

Kompleks Meljine je prije više od 100 godina odabran za izgradnju bolničkih i rehabilitacionih sadržaja. Izbor nije bio slučajan već je to učinjeno zbog izuzetne mikrokline koja predstavlja mješavinu, jodom bogatog, morskog i čistog i svježeg planinskog vazduha.

Bolnica Meljine danas funkcioniše u otežanim uslovima. Već duži vremenski period je u finansijskim problemima. Zbog odsustva podrške formalnog vlasnika „Atlas grupe“ i činjenice da nije u sistemu javne zdravstvene zaštite, prihodi koje bolnica ostvaruje nijesu dovoljni, pa dolazi do odliva kadrova. Značajan broj zaposlenih napustio je radno mjesto i traži slično zaposlenje u drugim ustanovama. Dugovanja se uvećavaju, iako Fond zdravstva redovno plaća fakture po ugovoru. Ipak, sve to nije dovoljno da bi Bolnica nesmetano funkcionisala.

Zaposleni u Bolnici Meljine ulažu ogroman napor, kako bi svim pacijentima izašli u susret. Savjesno liječe povrijeđene, bolesne, iako su poslednju platu primili u decembru 2017. godine. U Bolnici trenutno radi 11 ljekara, koji uz pomoć ostalog osoblja ulažu nadljudske napore da spasu svaki život. Veoma je teško obezbijediti 24-oro časovni rad zbog velikih kadrovskih problema, jer Novljani prvo traže pomoć u ovoj Bolnici. Svi smo svjesni da mnogi pacijenti ne bi stigli živi do bolnica u Risnu i Kotoru, da nijesu hospitalizovani u Meljinama.

Ohrabruje činjenica da Država nije odustala od bolnice, jer ova institucija nije samo značajna za Herceg Novi i Boku nego za cijelu Crnu Goru. Ova vijek stara ustanova veoma je značajna za grad i građane koji žive u njemu, kao i za turiste koji u velikom broju posjećuju naš grad. Obzirom da se bliži turistička sezona, a da se problemi gomilaju, veoma je važno što prije pronaći rješenje, kako bi zdravstvena ustanova funkcionisala za dobrobit svih građana, ali i zaposlenih od kojih su mnogi čitav svoj životni vijek proveli u bolnici posvećeni ovom humanom poslu uz velika odricanja, uz bezbroj neprespavanih noći, uz stručan i predan rad, srećni što su dobili još jednu bitku i spasili ljudski život.

Odgovor tražim u pisanoj formi.

Poslanica

Maja Bakrač
Maja Bakrač



Crna Gora

Ministarstvo zdravlja

Broj: 51-368/2018-2
Podgorica, 29.05.2018. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
GENERALNI SEKRETAR
-n/r generalnog sekretara-
g-dina Aleksandra Jovićevića

Bul.Sv. Petra Cetinjskog 10
PODGORICA

Predmet: *Veza Vaš akt br. 00-61-2/18-75/1 od 28.maja 2018.godine (naš broj 51-368/2018-1 od 30.05.2018.god)*

Poštovani g-dine Jovićeviću,

Na osnovu člana 188 stav 2 Poslovnika o radu Skupštine Crne Gore, poslanica Maja Bakrač postavila je Ministarstvu zdravlja sledeće

POSLANIČKO PITANJE:

Kada će bolnica Meljine biti uključena u sistem javne zdravstvene zaštite?

Na postavljeno poslaničko pitanje, na osnovu člana 191 Poslovnika o radu Skupštine Crne Gore, Ministarstvo zdravlja daje sledeći

ODGOVOR:

Vlada Crne Gore usvojila je 3. avgusta 2016. godine bez održavanja sjednice, na osnovu pribavljenih saglasnosti većine članova Vlade, *Informaciju o ugrožavanju javnog interesa mogućim prestankom rada PZU Opšta bolnica „Meljine“ – Herceg Novi*, koju je dostavilo Ministarstvo zdravlja.

S tim u vezi, u cilju zaštite javnog interesa, **Vlada je donijela odluku o privremenom uključivanju PZU Opšta bolnica „Meljine“ – Herceg Novi u javni zdravstveni sistem Crne Gore**, koja je još uvijek na snazi.

Napominjemo da je, nakon privatizacije Vojne bolnice Meljine, Fond za zdravstveno osiguranje u maju 2010. godine potpisao prvi ugovor sa PZU Opšta bolnica „Meljine“ (u daljem tekstu Bolnica Meljine), a 2013.godine *Odlukom o mreži zdravstvenih ustanova* ista je uključena u Mrežu zdravstvenih ustanova u Crnoj Gori.



PRIMLJENO:	30. V	20. 18	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/18-75/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		



Shodno zaključenom Ugovoru sa Fondom za zdravstveno osiguranje, Bolnica Meljine je proteklih godina pružala zdravstvene usluge osiguranim licima sa područja opštine Herceg Novi (koja imaju izabranog doktora na području opštine Herceg Novi), po uputu izabranog doktora Doma zdravlja Herceg Novi iz oblasti:

- opšte hirurgije sa traumatologijom (do 01.10.2016. godine samo hitna stanja i hitne hirurške intervencije),
- interne medicine (do 01.10.2016. godine samo hitna stanja i hitne hirurške intervencije),
- ORL (do 01.10.2016. godine samo hitna stanja i hitne hirurške intervencije),
- ginekologija i akušerstvo (do 01.10.2016. godine akušerstvo i liječenje patologije trudnoće)
- usluge mamografije i
- usluge kolonoskopije, sa uzimanjem biopsije i anestezijom u okviru skrininga kolorektalnog karcinoma, po uputu izabranog doktora.

Takođe, Bolnica Meljine, sem osiguranim licima Herceg Novog, u hitnim stanjima pruža zdravstvene usluge i osiguranim licima koja su se zbog privremenog boravka zatekla na području opštine Herceg Novi, po uputu doktora Jedinice za hitnu medicinsku pomoć u Herceg Novom.

Ugovorom je definisano da Bolnica Meljine, svim osiguranim licima Fonda, pruža usluge liječenja u hiperbaričnoj komori, kao i usluge fizikalne medicine za kardiološku rehabilitaciju (nakon infarkta miokarda i nakon kardiohirurških operacija), po kom osnovu su na predlog ljekarske komisije Fonda upućivani osiguranici na liječenje.

Po osnovu ispostavljenih faktura za pružene usluge od strane Bolnice Meljine, Fond za zdravstveno osiguranje mjesečno prenosi sredstva, odnosno redovno izmiruje obaveze.

Imajući u vidu činjenicu da u Opštini Herceg Novi gravitira preko 30.000 stanovnika, kao i da za vrijeme turističke sezone taj broj dostiže cifru od preko 36.000 ljudi, koji koriste zdravstvenu zaštitu Bolnice Meljine, nesporan je značaj ove ustanove u zdravstvenom sistemu Crne Gore u pogledu obezbjeđivanja blagovremene i dostupne zdravstvene zaštite stanovništva južne regije.

Međutim, i pored činjenice da Fond za zdravstveno osiguranje redovno izmiruje obaveze po osnovu fakturisanih usluga, prevazilaženje ozbiljnih finansijskih i kadrovskih problema sa kojima se Bolnica Meljine suočava uslovljeno je rješavanjem pitanja imovinsko-pravnih odnosa ustanove i pitanja njenog statusa, odnosno okončanjem sudskog postupka koji država vodi sa vlasnikom bolnice.

S uvažavanjem,

MINISTAR,

